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1   
Verkleidung PL750 - PL1000
Casing PL750 - PL1000
Carénage PL750 - PL1000
Rivestimento PL750 - PL1000
Bekleding PL750 - PL1000
Revestimiento PL750 - PL1000

PL750 - PL1500

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 P
L7

50

 P
L7

50
 W

 P
L1

00
0

 P
L1

00
0 

W

2 8 718 541 779 0 n

2 8 718 541 783 0 n n

2 8 718 541 785 0 n

2 8 718 541 789 0 n n

3 8 718 541 778 0 n

3 8 718 541 782 0 n n

3 8 718 541 784 0 n

3 8 718 541 788 0 n n

4 8 718 541 780 0 n n

4 8 718 541 786 0 n n

5 8 718 541 781 0 n n

5 8 718 541 787 0 n n

6 67900786 n n

6 63012513 n n

7 67900787 n n n n

8 67900767 n n

8 63012517 n n

1

Abdeckung E-Heizung 750

Abdeckung D1000x70mm Deckel

Abdeckung E-Heizung 750 - 1000/2

Wärmeschutz PL1000/2 S Boden
Wärmeschutz 750 Deckel
Wärmeschutz PL1000/2 S Deckel

Abdeckung D1100x50mm Deckel
Abdeckleiste 750/1000

Wärmeschutz PL1000 re weiss
Wärmeschutz PSG/CBS 750 li blau
Wärmeschutz 750 li weiss
Wärmeschutz PL1000/2 S li blau
Wärmeschutz PL1000 li weiss
Wärmeschutz 750 Boden

PL750 - PL1500 Verkleidung PL750 - PL1000
Casing PL750 - PL1000
Carénage PL750 - PL1000
Rivestimento PL750 - PL1000
Bekleding PL750 - PL1000
Revestimiento PL750 - PL1000

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Wärmeschutz PSG/CBS 750 re blau
Wärmeschutz 750 re weiss
Wärmeschutz PL1000/2 S re blau
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2   
Verkleidung PL1500
Casing PL1500
Carénage PL1500
Rivestimento PL1500
Bekleding PL1500
Revestimiento PL1500

PL750 - PL1500

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 P
L1

50
0

2 8 718 541 791 0 n

3 8 718 541 790 0 n

4 8 718 541 792 0 n

5 8 718 541 793 0 n

6 67900843 n

7 67900846 n

2

Wärmeschutz PSG1500 Deckel
Abdeckung D1420x70mm Deckel
Abdeckleiste PSG 1500

PL750 - PL1500 Verkleidung PL1500
Casing PL1500
Carénage PL1500
Rivestimento PL1500
Bekleding PL1500
Revestimiento PL1500

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Wärmeschutz PSG1500 re blau
Wärmeschutz PSG1500 li blau
Wärmeschutz PSG1500 Boden
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3   
Wärmetauscher PL750 - PL1000
Heat exchanger PL750 - PL1000
Echangeur de chaleur PL750 - PL1000
Scambiatore di calore PL750 - PL1000
Warmtewisselaar PL750 - PL1000
Intercambiador de calor PL750 - PL1000

PL750 - PL1500

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos

16.12.2015 8 6720819000



Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 P
L7

50

 P
L7

50
 W

 P
L1

00
0

 P
L1

00
0 

W

1 67900703 n n

1 67900704 n n

2 67900713 n n n n

3 8 738 703 245 0 n n n n

8 67900714 n n n n

12 67900699 n n n n

13 67900705 n n n n

15 5177712 n n

15 63012506 n n

16 5177710 n n

16 63012507 n n

17 67900733 n n n n

19 8 718 584 413 n n n n

3

Anschlussschlauch 490mm rot
Anschlussschlauch 540mm rot
Wärmeleitrohr PSG 750/1500
Scheibe DIN125-A13-A3K (5x)

Schrauben Set M12x25 (12 Stk)
Entleerungs-Set THS
Dichtung D259x4 f THS
Handlochdeckel THS D280x10
Anschlussschlauch 490mm blau
Anschlussschlauch 540mm blau

PL750 - PL1500 Wärmetauscher PL750 - PL1000
Heat exchanger PL750 - PL1000
Echangeur de chaleur PL750 - PL1000
Scambiatore di calore PL750 - PL1000
Warmtewisselaar PL750 - PL1000
Intercambiador de calor PL750 - PL1000

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

WT PSG mont 3,0qm
WT PSG mont 3,6qm
Rohrverschraubung Elektr Isoliert
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4   
Wärmetauscher PL1500
Heat exchanger PL1500
Echangeur de chaleur PL1500
Scambiatore di calore PL1500
Warmtewisselaar PL1500
Intercambiador de calor PL1500

PL750 - PL1500

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
Lista de repuestos
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

 P
L1

50
0

1 67900704 n

2 67900713 n

3 8 738 703 245 0 n

8 67900714 n

12 67900699 n

13 67900705 n

15 5177716 n

16 5177714 n

17 5177718 n

18 67900733 n

20 8 718 584 413 n

4

Wärmeleitrohr PSG 750/1500
Scheibe DIN125-A13-A3K (5x)

Entleerungs-Set THS
Dichtung D259x4 f THS
Handlochdeckel THS D280x10
Anschlussschlauch 720mm blau
Anschlussschlauch 720mm rot
Anschlussschlauch 240mm

PL750 - PL1500 Wärmetauscher PL1500
Heat exchanger PL1500
Echangeur de chaleur PL1500
Scambiatore di calore PL1500
Warmtewisselaar PL1500
Intercambiador de calor PL1500

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

WT PSG mont 3,6qm
Rohrverschraubung Elektr Isoliert
Schrauben Set M12x25 (12 Stk)
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Pos Description
1 Element of construction
2 Insulation PSG/CBS 750 right blue single

2 Insulation 750 right white singl
2 Insulation PL1000/2 S right blue single

2 Insulation PL1000 right white single pac

3 Insulation PSG/CBS 750 left blue single

3 Insulation 750 left white single
3 Insulation PL1000/2 S left blue single p

3 Insulation PL1000 left white single pack

4 Insulation 750 bottom single pac
4 Insulation PL1000/2 S bottom single pack

5 Insulation 750 top single pack
5 Insulation PL1000/2 S Deckel single pack

6 Casing lid D1100x50mm black
6 Casing lid D1000x70mm black
7 Protective strip front 750/1000
8 Cover electric heater black 750-1000/2

8 Cover electric heater front 750
2 Element of construction
2 Insulation PSG1500 right blue single pac

3 Insulation PSG1500 left blue single pack

4 Insulation PSG1500 bottom single pack

5 Insulation PSG1500 top single pack

6 Casing lid D1420x70mm black PL1500

7 Cover strips front PL1500
3 Element of construction
1 Heat exchanger 3.0qm
1 Heat exchanger 3.6qm
2 Pipe screw connection
3 Screw Set M12x25 12 PC
8 Draining set
12 Gasket D259x4mm
13 Manhole cover D280x10mm
15 Connection hose blue 490mm long

15 Connection hose blue 540mm long

16 Connection hose red 490mm long

16 Connection hose red 540mm long

17 Heat conductive pipe 750/1500
19 Disc DIN125-A13-A3K (5x)
4 Element of construction
1 Heat exchanger 3.6qm
2 Pipe screw connection
3 Screw Set M12x25 12 PC
8 Draining set
12 Gasket D259x4mm
13 Manhole cover D280x10mm
15 Connection hose blue 720mm lg
16 Connection hose red 720mm lg
17 Connection hose 240mm lg
18 Heat conductive pipe 750/1500
20 Disc DIN125-A13-A3K (5x)

Conductividad térmica del tubo 750/1500Warmte-geleidende buis 750/1500Tubo termoconduttore 750/1500Tube de transfert de chaleur 750/1500

Arandela DIN125-A13-A3K (5x)Ring DIN125-A13-A3K (5x)Rondella DIN125-A13-A3K (5x)Rondelle DIN125-A13-A3K (5x)

Manguera roja 720mmSlang rood 720mmFLESSIBILE  ROSSO 720MM PER PL750Tuyau frouge long. 720mm
Manguera 240mm PL1500Slang 240mmAttacco Tubo flessibile 240mm lungh.Tuyau long. 240mm

Brida Inferior Acumulador TermosifónBoilerdeksel D280x10mmCoperchio d'ispezione D280x10mmCOUVERCLE TRAPPE DE VISITE COMPL.

Manguera azul 720mmSlang blauw 720mmFLESSIBILE  BLU 720MM PER PL750FLEXIBLE ALIM "BLEU" PL1500 720mm

Set llenado / vaciado PL750 - PL1500Drain-setKIT SCARICO COMPL. SL300/2KIT DE VIDANGE
Junta D259x4 para Acumulador TermosifónBoilerdichting 259x4 voor SL300/400/500Guarnizione D259x4mmJoint d259x4mm-SL300/500

Unión roscadaKoppelingRaccordoRaccord sonde sanitaire
Kit de tornillos M12x25 (12x)Schroef Set M12x25 (12x)Set di viti M12x25 (12x)Visser Set M12x25 (12x)

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction
Intercambiador 3.6qmWarmtewisselaar 3.6qmScambiatore 3.6qm PL1500ECHANGEUR 3,6qm

Conductividad térmica del tubo 750/1500Warmte-geleidende buis 750/1500Tubo termoconduttore 750/1500Tube de transfert de chaleur 750/1500

Arandela DIN125-A13-A3K (5x)Ring DIN125-A13-A3K (5x)Rondella DIN125-A13-A3K (5x)Rondelle DIN125-A13-A3K (5x)

Manguera roja 490mmSlang rood 490mmFLESSIBILE  ROSSO 490MM PER PL750FLEXIBLE ALIM "ROUGE" PL750/2S 490mm

Manguera roja 540mmSlang rood 540mmTubo flessibile rosso 540mmTuyau de raccordement rouge

Manguera roja 490mmSlang blauw 490mmFLESSIBILE  BLU 490MM PER PL750FLEXIBLE ALIM "BLEU" PL750/2S 490mm

Manguera azul 540mmSlang blauw 540mmTubo flessibile blu 540mmTuyau de raccordement bleu

Junta D259x4 para Acumulador TermosifónBoilerdichting 259x4 voor SL300/400/500Guarnizione D259x4mmJoint d259x4mm-SL300/500
Brida Inferior Acumulador TermosifónBoilerdeksel D280x10mmCoperchio d'ispezione D280x10mmCOUVERCLE TRAPPE DE VISITE COMPL.

Kit de tornillos M12x25 (12x)Schroef Set M12x25 (12x)Set di viti M12x25 (12x)Visser Set M12x25 (12x)
Set llenado / vaciado PL750 - PL1500Drain-setKIT SCARICO COMPL. SL300/2KIT DE VIDANGE

Intercambiador 3.6qmWarmtewisselaar 3.6qmScambiatore 3.6qm PL1500ECHANGEUR 3,6qm
Unión roscadaKoppelingRaccordoRaccord sonde sanitaire

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction
Intercambiador 3.0qmWarmtewisselaar 3,0qmScambiatore di calore 3,0mq completoEchangeur 3,0qm compl.

Carcasa superior D1420x70mm negraAfdekking D1420x70mmCopertura tetto D1420x70mmCouvercle d'habillage D1420x70mm noir

Embellecedor frontal PL1500Afdekstrook PSG1500Listello di copertura anteriore PSG1500Barre de recouvrement pour PL1500

Aislamiento PSG1500 debajoIsolatie PSG1500 onderCoibentazione PSG1500 sottoIsolation PSG1500 bas
Aislamiento PSG1500 TapaIsolatie PSG1500 DekselCoibentazione PSG1500 CoperchioIsolation PSG1500 Couvercle

Aislamiento PSG1500 derecha azulIsolatie PSG1500 rechts blauwCoibentazione PSG1500 destra bluIsolation PSG1500 droite bleu
Aislamiento PSG1500 izquierda azulIsolatie PSG1500 links blauwCoibentazione PSG1500 sinistra bluIsolation PSG1500 gauche bleu

Recubrimiento frontal resistencia 750Afdekking Elektrische verwarming 750Copertura tetto Riscaldam elettrico 750Couvercle Chauffage électrique 750

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Embellecedor frontal 750/1000Afdekstrook 750/1000Listello di copertura anteriore 750/1000HABIL BAGUETTE PVC 750/1000

Recubrimiento resistencia eléctr. 1000/2Afdekking Elektroverwarming 750 - 1000/2Coperchio Resistenza elettr. nero 1000/2Couvercle Chauff. électrique noir 1000/2

Carcasa superior D1100x50mm negraAfdekking D1100x50mmCoperchio rivestimento D1100x50mm neroCouvercle supérieur pour PL1000/2S/W

Carcasa superior D1000x70mm negra PL750Afdekkap D1000x70mmCoperchio rivestimento D1000x70mm neroHABIL DESSUS D1000x70mm

Aislamiento 750 TapaIsolatie 750 DekselCoibentazione 750 CoperchioIsolation 750 Couvercle
Aislamiento PL1000/2 S TapaIsolatie PL1000/2 S DekselCoibentazione PL1000/2 S CoperchioIsolation PL1000/2 S Couvercle

Aislamiento 750 debajoIsolatie 750 onderCoibentazione 750 sottoIsolation 750 bas
Aislamiento PL1000/2 S 750 debajoIsolatie PL1000/2 S onderCoibentazione PL1000/2 S sottoIsolation PL1000/2 S bas

Aislamiento PL1000/2 S izquierda azulIsolatie PL1000/2 S links blauwCoibentazione PL1000/2 S sinistra bluIsolation PL1000/2 S gauche bleu
Aislamiento PL1000 izquierda blancIsolatie PL1000 links witCoibentazione PL1000 sinistra biancoIsolation PL1000 gauche blanc

Aislamiento PSG/CBS 750 izquierda azulIsolatie PSG/CBS 750 links blauwCoibentazione PSG/CBS 750 sinistra bluIsolation PSG/CBS 750 gauche bleu

Aislamiento 750 izquierda blancIsolatie 750 links witCoibentazione 750 sinistra biancoIsolation 750 gauche blanc

Aislamiento PL1000/2 S derecha azulIsolatie PL1000/2 S rechts blauwCoibentazione PL1000/2 S destra bluIsolation PL1000/2 S droite bleu
Aislamiento PL1000 derecha blancIsolatie PL1000 rechts witCoibentazione PL1000 destra biancoIsolation PL1000 droite blanc

Aislamiento PSG/CBS 750 derecha azulIsolatie PSG/CBS 750 rechts blauwCoibentazione PSG/CBS 750 destra bluIsolation PSG/CBS 750 droite bleu

Aislamiento 750 derecha blancIsolatie 750 rechts witCoibentazione 750 destra biancoIsolation 750 droite blanc

DescripciónBenamingDescrizioneDenomination
Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst
Lista de traducciones
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Slowakei7 747 312 339 PL750

Russland7 736 500 262 PL1500

Russland7 736 500 260 PL750

Russland7 736 500 261 PL1000

Rumänien7 736 613 100 PL1500

Rumänien7 747 312 067 PL750

Rumänien7 747 312 066 PL1000

Portugal,Spanien7 736 500 790 PL1500

Portugal,Spanien7 736 500 789 PL1000

Portugal,Spanien7 736 500 786 PL1000 W

Portugal,Spanien7 736 500 788 PL750

Portugal,Spanien7 736 500 785 PL750 W

Deutschland,Luxemburg,Österreich7 747 311 298 PL1000

Deutschland,Luxemburg,Österreich7 747 311 297 PL750

Deutschland,Luxemburg,Portugal,Spanien, 5067320PL1500

Deutschland,Estland,Lettland,Litauen, 5067310PL1000

Deutschland,Estland,Lettland,Litauen, 5067300PL750

Belgien,Deutschland,Frankreich,Luxemburg67900367PL1500

Belgien,Deutschland,Estland,Lettland, 63030820PL1000

Belgien,Deutschland,Estland,Frankreich, 5068300PL750

Belgien7 736 500 700 PL1000

Belgien7 736 500 701 PL1500

Belgien7 736 500 738 PL750

Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Toesteltypes
Tipos de aplicaciones

Gerät
Appliance
Chaudière
Apparecchio
Toestel
Aparato

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

Land
Country
Pays
Paese
Land
Paese

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones
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Ungarn7 736 500 718 PL1500

Ungarn7 736 500 611 PL1000

Ungarn7 736 500 610 PL1500

Ungarn7 736 500 612 PL750

Tschechische Republik7 736 500 238 PL1000 W

Tschechische Republik7 736 500 241 PL1500

Tschechische Republik7 736 500 236 PL750 W

Tschechische Republik7 736 500 237 PL1000

Tschechische Republik7 736 500 235 PL750

Slowakei7 747 312 340 PL1000

Slowakei7 747 312 341 PL1500

Gerät
Appliance
Chaudière
Apparecchio
Toestel
Aparato

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

Land
Country
Pays
Paese
Land
Paese

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Toesteltypes
Tipos de aplicaciones
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